

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ, ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ Κ.ΛΠ.

Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 24ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική Άπεργία και Συγκέντρωση στις 27 Ιούνη στο Θέατρο «ΔΙΑΝΑ» Ήποκράτους ημέρα Τετάρτη και ώρα 9,30 π.μ.

Συνάδελφοι,

Η Διοίκηση της Όμοσπονδίας μας μπροστά στην άρνητική, άντεργατική πολιτική της Κυβέρνησης καλεί όλους τους οικοδόμους και εργαζόμενους στους συναφείς κλάδους, απ' άκρη σ' άκρη της χώρας, να δώσουν αγωνιστικά, ταξικά αντίξεια στις άγωνιστικές παραδόσεις του κλάδου την άπάντηση στη συνεχιζόμενη έμπαικτική, δημαγωγική, προκλητική τακτική της κυβέρνησης.

Η όποια άρνείται κατηγορηματικά να δώσει λύσεις στα καυτά και χρονίζοντα άσφαλιστικά και άλλα προβλήματα που άπασχολούν τον κλάδο, τά όποια είναι ώριμα για λύση.

Η 24ωρη Πανελλαδική άπεργία μας θά είναι άπάντηση στην άρνηση της κυβέρνησης, που μέσω του ύφυπουργού της Άποστολάτου έπτε όχι στην αύξηση του άδειοσήμου από 4 σέ 10%, γιατί όπως δήλωσε, έρχεται σ' αντίθεση με την εισοδηματική πολιτική της Κυβέρνησης που είναι συνυφασμένη με την ένταξη της χώρας μας στην ΕΟΚ.

Ένω είναι γνωστό ότι οι οικοδόμοι παίρνουν άδεια τέσσερις φορές λιγώτερη από τους άλλους εργαζόμενους.

ΑΡΝΗΘΗΚΕ τή μείωση των κυδικών μέτρων από 250 σέ 80 για τίς άνασφάλιστες περιοχές γιατί θέλει να κάνει «φιλοαγορτική» πολιτική, όταν είναι γνωστό ότι οι άγρότες είναι άπροστατευτοί στην έκμεταλλευτική μανία των μεγαλεμπόρων και κερδοσκόπων.

ΑΠΕΡΡΙΨΕ την όλοκληρωτική ένταξη στα βαρεία και άνθυγινα έπαγγέλματα της Κατεργασίας Ζύλου, Πριστηρίων, Ναυπηγοξυλουργών, Υδραυλικών, Τζαμάδων κ.ά.

ΑΡΝΗΘΗΚΕ να έπιδαρυνθεί τó Έπικουρικό Ταμείο την έξαγορά των πλασματικών ένσήμων και άς έχει τρία δίς δρχ. άποθεματικό κεφάλαιο που τó έκμεταλλεύεται τó τραπεζικό κεφάλαιο.

ΔΕ ΔΕΧΕΤΑΙ την ένταξη στο Έπικ. Ταμείο των Υδραυλικών, Τζαμάδων, Ταπετσήρηδων έπιπλων και θέλει να τους έντάξει στο γενικό φορέα Έπικ. Άσφάλισης.

ΑΡΝΕΙΤΑΙ την άναγνώριση και διανομή των ύπερ άγνώστων ένσήμων, τά όποια σύμφωνα με τή δήλωση του πρώην ύφυργου κ. Στεφανόπουλου έγιναν έσοδα τού ΙΚΑ. Όταν είναι γνωστό ότι για ένα ένσημο που μάς λείπει δέν μάς δίνουν σύνταξη.

ΔΕΝ ΔΕΧΕΤΑΙ να προσαυξάνουν την σύνταξή μας όλα τά πλασματικά ένσημα που μάς έχουν άναγνωρισθεί κατά καιρούς.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΕ κάθε συζήτηση για σύνταξη στα 55, γιατί, όπως ύποστηρίζει, οι οικοδόμοι έχουν ειδική μεταχείριση από τους άλλους εργαζόμενους.

Όσο για τον ύπουργό της Έργασίας κ. Λάσκαρη, παρ' όλο που πέρασαν 18 μήνες από την κατάθεση του ύπομνήματός μας για τή ρύθμιση του χειμερινού έπιδόματος δέν έδωσε καμιά άπάντηση.

Δέν πήρε κανένα μέτρο για τά άτυχήματα που καθημερινά θρηνούμε θύματα και θάφουμε με τó αίμα μας τά μεγαθήρια που κτίζουμε.

Άπό την άλλη, ή κυβέρνηση για να περιορίσει την οικοδομική δραστηριότητα πήρε και παίρνει μιá σειρά νομοθετικά μέτρα, όπως τή μείωση του συντελεστή δόμησης, την αύξηση της φορολογίας, τά ύποχρεωτικά γκαράζ, τίς οικιστικές περιοχές κ.ά. Τά μέτρα αυτά θά δυσκολέψουν πιό πολύ τó πρόβλημα της λαϊκής κατοικίας. Θά ύποχρεώσουν τον κόσμο να καταθέτει τίς οικονομίες του στις τράπεζες για να δανειοδοτείται τó μεγάλο βιομηχανικό κεφάλαιο. Θά δημιουργήσουν ιστρατιές άνέργων οικοδόμων για φτηνή εργατική δύναμη στις βιομηχανίες έν ύψει και της πλήρης ένταξης στην ΕΟΚ.

Τά δέ μονοπώλια παραγωγής και έμπορίας οικοδομησίμων ύλων ασύδοτα κρύβουν και αυξάνουν την τιμή κατά βούληση των ύλικών μ' άποτέλεσμα να μένουμε άνεργοι και ν' αυξάνεται τó κόστος της οικοδομής.

Συνάδελφοι,

Μετά την προκλητική, άρνητική, άντεργατική πολιτική της κυβέρνησης και των άρμόδιων ύπουργών της, ή Διοίκηση της Όμοσπονδίας άποφάσισε να αρχίσει ένας κύκλος άγωνιστικών κινητοποιήσεων μέχρι την όριστική λύση των προβλημάτων μας.

Άρχίζοντας με την 24ωρη Πανελλαδική Άπεργία της 27 Ιούνη και Συγκεντρώσεις που θά πραγματοποιηθούν σέ κάθε πόλη και χωριό για να άκουσθεί δυνατή ή άγανακτισμένη φωνή μας από τον Έβρο μέχρι την Κρήτη.

Και θά διατρανώσουμε την άπόφασή μας να άγωνιστούμε μέχρι την ίκανοποίηση των δικαίων προβλημάτων μας που ή ίδια ή κυβέρνηση δέν μπόρεσε να τά άμοισδητήσει.

Οί οικοδόμοι και οι εργαζόμενοι στους συναφείς κλάδους με έπικεφαλής τά Σωματεία και την Όμοσπονδία τους θά δώσουν όπως πάντα, τó άγωνιστικό τους παρών πιστοί στις άγωνιστικές παραδόσεις του κλάδου.

- **Έμπρός όλοι ένωμένοι άγωνιστικά να ύποχρεώσουμε την Κυβέρνηση να δώσει λύση στα προβλήματά μας**
- **Έμπρός για την έπιτυχία της 24ωρης Πανελλαδικής άπεργίας και Συγκέντρωση της 27 Ιούνη στο Θέατρο «Διάνα»**
- **Ζήτω οι Οικοδόμοι και οι εργαζόμενοι στα συναφή έπαγγέλματα**

Με άγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για τήν Διοίκηση

Ό Πρόεδρος

Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ό Γεν. Γραμματέας

Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ